

где остановиться



СЕРГЕЙ КИСЕЛЕВ

может заткнуть за пояс даже Центральный район. Олимпийские перспективы оказались самым благоприятным образом на качестве сервиса. Останавливаясь в домашнем отеле, который порой доступнее и уютнее пансионатов, можно рассчитывать на приличный шведский стол, сану и кафе во дворе. Бесплатный Wi-Fi в таких отелях скорее правило, чем исключение. Соскучиться здесь трудно: на олимпийской волне открылись теннисные корты, волейбольные, баскетбольные, футбольные площадки, фитнес-центры, боулинг-

клуб. Кафе, бары, рестораны и SPA-салоны образуют целые улочки.

Бронь крепка

Теперь о том, как получше разместиться. Ситуация с жильем во время Олимпиады за последние полгода кардинально менялась несколько раз. В середине осени забронировать что-либо стоящее было практически невозможно: все более или менее приличные варианты были либо под бронью Оргкомитета, либо уже заняты

либо гостиницы придерживали номера в ожидании крупных корпоративных заказов. В ноябре Оргкомитет определился с точным количеством мест для размещения участников и гостей Олимпиады, в результате освободилось несколько тысяч номеров. К середине января «сдались» и особо привередливые гостиницы. При этом отельеры предупреждают: далеко не все успевают (и хотят) выкладывать свободные места в интернет — даже при формальном отсутствии мест в понравившуюся гостиницу лучше звонить. А так-

КАРТА ЦЕНТРА ГОРОДА СОЧИ

